
В Зея по факту получения травм сторожем базы при опрокидывании крана организовано проведение доследственной проверки

31 октября 2021 года на территории базы, расположенной по улице Магистральной в городе Зея, опрокинулась крановая установка, разгружавшая привезенные бочки. В результате 67-летний сторож получил травму ноги, повлекшую в дальнейшем ее ампутацию. По данному факту следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки будет дана правовая оценка соблюдению требований охраны труда при производстве указанных работ.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1625713>